

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Орган Томского обкома и горкома ВКП(б), областного и городского Советов депутатов трудящихся

№ 212 (7738) Вторник, 28 октября 1947 г. Цена 20 коп.

Свято выполнить обязательства, данные в письме товарищу Сталину

22 июля 1947 года был опубликован письмо Иосифу Виссарионовичу Сталину от колхозников, работников МТС и сельской интеллигенции, рабочих, инженерно-технических работников предприятий и всех трудящихся Томской области. В этом письме томичи взяли на себя обязательство встретить 30-ю годовщину Великого Октября трудовыми победами. Подписывая этот документ, каждый трудящийся — труженик нашей области дал слово вождю приложить все свои силы, все свое умение на успешное выполнение планов второго года новой пятилетки.

В письме великому Сталину труженики колхозной деревни поклялись вырастить высокий урожай всех сельскохозяйственных культур, добиться дальнейшего увеличения животноводства и повышения его продуктивности и, главное, встретить всемирный праздник выполнения годового плана хлебозаготовок.

Рабочие и инженерно-технические работники рыбной промышленности, колхозники рыбобогатых колхозов обновили план вылова рыбы и ее переработку закончить к 1 октября и до конца года дать сверх плана не менее 60.000 пудов рыбы. Рабочие, инженерно-технические работники предприятий области дали слово исполнить всемирный праздник выполнения плана второго года пятилетки и дать стране дополнительно до конца года продукции на десятки миллионов рублей. Серьезные обязательства взяли на себя рабочие и инженерно-технические работники деревень, занятые в лесной промышленности, а также водники и транспортники нашей области.

В письме товарищу Сталину труженики Томской области писали: «Мы отдаем себе отчет в том, что выполнить эти обязательства будет нелегко. Много трудностей предстоит нам преодолеть... Однако мы готовы к борьбе с этими трудностями и уверены, что данное Вам слово выполним с честью. Мы понимаем, что труд каждого из нас является частью усилий всего великого советского народа, который под Вашим руководством борется за полное восстановление народного хозяйства, за улучшение материально-бытового положения трудящихся, за укрепление могущества нашей Родины и укрепление мира во всем мире».

Осталось лишь лишь до великого праздника народом нашей страны и прогрессивного человечества всего мира. Наступила пора полноты обильного урожая, как трудящиеся нашей области выполняли свои планы, заняв в письме товарищу Сталину.

С трудом можно удовлетвориться уже сейчас можно отметить, что слово трудящихся — колхозников, рабочих, интеллигенции, как и следовало ожидать, оказалось твердым словом советских патриотов. Первенство в социалистическом соревновании заняли рабочие и рыбаки, рабочие и инженерно-технические работники рыбной промышленности. Они выполнили годовые планы 29 сентября и взяли новые дополнительные обязательства к концу года 100.000 пудов рыбы. Отлично отметили, что и это дополнительное обязательство большинство промыслов и колхозов выполняет с наибольшей тщательностью и энергией.

Благодаря сдержанности свое слово, данное вождю, решила нашей области. Плана государственных предприятий по всем основным показателям.

Замечательных успехов в социалистическом соревновании добились коллективы крупнейших промышленных предприятий области. Сланцевую колонию переломков возглавляет завод: полиграфический, электромеханический, электротехнический, завод же главным инженером тов. Пашинеро, ремонтно-механический и химический заводы, фабрика «Сибирь» и карандашная, заводчик тов. З. и другие.

Становитесь на стахановскую вахту в честь XXX годовщины Великого Октября!

Укрепляйте могущество матери-Родины трудовыми подарками

Хлеб — сверх плана

ШЕТАРГА. (По телефону). Многие колхозы района добились впечатляющих успехов в выполнении и перевыполнении планов сдачи хлеба государству. 1.020 пудов зерна сверх плана отработано в подарок Родине колхозы имени М. Горького. Досрочно завершили выполнение своих обязательств а продолжают вывоз хлеба на государственные склады сельхозартели «Красный партизан» (председатель тов. Пасков), имени Сталина (председатель тов. Попов) и «Новый путь» (председатель тов. Кабанов). Активное участие в сверхплановой сдаче хлеба государству принимают колхозы «Большевик» (председатель тов. Лозгов) и «Борец» (председатель тов. Позднеев), выполнившие свои обязательства на 106—110 процентов.

ВЫРЯНКА. (По телефону от соб. корресп.). В подарок Родине в честь XXX годовщины Великого Октября из передовых колхозов

Дадим лес стране

Колхоз «Жизнь крестьянина», Вышкено-Тропшино район, в прошлом году значительно перевыполнил план лесозаготовок. Бригада тов. Заскакина в составе 6 человек заготовила 371 кубометр леса и на двух ложах вывезла 1.022 кубометра, что намного превзошло установленное задание.

В нынешнем году колхозники решили добиться еще лучших результатов в лесной стране как можно больше леса. Для того, чтобы более успешно выполнять свое социалистическое обязательство все укомплектовали бригады лесозаготовителей на весь сезон в числе передовых колхозников, выработавших в этом году по 300 трудовых дней. Для предстоящей работы выделили лучших лошадей, исправили брус и т. д.

Трудовые успехи коллектива Могочинского лесозавода

Во втором году послевоенной пятилетки перед коллективом Могочинского лесозавода поставлены большие задачи, с выполнением которых успешно справляются. Десятидневный план по выпуску пиломатериала выполнен на 127 процентов. Производительность труда значительная по всем видам работ. Этих результатов коллектив добился за счет широкого развернутого использования социалистического соревнования.

Впереди — кожевенный завод

Активную борьбу за выполнение и перевыполнение производственных планов в честь великого праздника ведут коллективы цехов и бригад Крайновского комбината. Первенство в соревновании занимает кожевенный завод (бригада тов. Маршудов). Годовой план выполнен досрочно на 3 месяца на 154,7 процента. Задание по выделке обуви также перевыполнено.

Подготовка к выборам в местные советы

Лучших людей производств — в участковые избирательные комиссии

Проходят многодневные собрания общественных организаций электромеханического завода, посвященные выдвижению кандидатов в участковые избирательные комиссии. На расширенном заседании бюро партийной организации выдвинуты кандидаты в состав участковых избирательных комиссий: стахановцы тов. Абакумов, лучший контрольный мастер тов. Аксенов, работники слесарного цеха тов. Газыриев, Далакчи тов. Егоров охарактеризованы выдвинутыми кандидатами, как отличными работниками производства, патриотами Родины.

Агитпункты не обуродованы

В Березинском сельсовете три партийных организации, в которых 25 коммунистов. В сельсовете 30 коммунистов, 11 коммунистов, а в среде трудящихся колхозников немало людей подготовленных товарищей, которых можно привлечь к агитационной работе. Однако и здесь агитпункты не обуродованы, руководители агитколлектива нет.

Такое же положение в Чердакском сельсовете (секретарь партийной организации тов. Боланов), Тулунском (секретарь партийной организации тов. Лобанов), Михайловском (секретарь партийной организации тов. Ятвал).

Лже в районном центре — тов. Зайцев не замето оживили агитационной работой, Лозгов в плакатов, повешенных на улицах, очень мало. Многие агитаторы не выла на десертники.



ОБЛАСТНАЯ ДОСКА ПОЧЕТА

За досрочное выполнение плана сдачи зерна государству заносятся на областную доску почета:

КОЛХОЗЫ АСИНОВСКОГО РАЙОНА:
«ТРУДОВАЯ ПЧЕЛНА» (председатель тов. КОСАРЕВ, секретарь парторганизации тов. ЕЛИЗАРОВ), сдавший своих планов 1.254 пуда хлеба.
«КРАСНЫЙ ПУБЕДИТЕЛЬ» (председатель тов. КИРСАНОВ, парторганизации тов. ВИХАРЕВ), сдавший сверх плана 1.890 пудов хлеба.
«КРАСНЫЙ ПАХАРЬ» (председатель тов. КАРТАВЫХ), сдавший сверх плана 642 пуда хлеба.
«ЧЕЛЮСНИЦА» (председатель тов. ЯНЧИН), сдавший своих планов 564 пуда хлеба.
Имени МОЛОТОВА (председатель тов. ЗЫДНЕВ), сдавший сверх плана 550 пудов хлеба.

КОЛХОЗЫ ПАРАБЕЛЬСКОГО РАЙОНА:
«ЗАРЯ КОММУНИЗМА» (председатель тов. ЛОГACHEV), выполнивший план хлебосдачи на 117 процентов.
Имени СТАЛИНА (председатель тов. ПЕРМИТИН), выполнивший план хлебосдачи на 123 процента.
Имени НАРА МАРСА (председатель тов. ВЯЛОВ), выполнивший план хлебосдачи на 122 процента.
«МАРСИЕ ДНИ» (председатель тов. НОВОСЕЛЬЦЕВ), выполнивший план хлебосдачи на 148 процентов.
Имени МОЛОТОВА (председатель тов. ВЛАСОВ), выполнивший план хлебосдачи на 124 процента.
Имени М. ГОРЬКОГО (председатель тов. АГУЛО), выполнивший план хлебосдачи на 119 процентов.
«СВОБОДНЫЙ ПУТЬ» (председатель тов. НЕСТЕРОВ), выполнивший план хлебосдачи на 119 процентов.
Имени КУБЫШЕВА (председатель тов. СЫРНИН), выполнивший план хлебосдачи на 144 процента.
«ПОБЕДА СЕВЕР» (председатель тов. САРКОВ), выполнивший план хлебосдачи на 112 процентов.

КОЛХОЗЫ КОЛПАЩЕВСКОГО РАЙОНА:
Имени XVII ПАРТБЪЗДА (председатель тов. БАРДАНОВ), выполнивший план хлебосдачи на 155 процентов.
«ВПЕРЕД» (председатель тов. МОХОВИНОВ), выполнивший план хлебосдачи на 131 процент.
«КРАСНЫЙ СЕВЕР» (председатель тов. ГРИШАЕВ), выполнивший план хлебосдачи на 122 процента.
Колхоз имени МОЛОТОВА, Молчановского района (председатель тов. ХМЕЛЮК), выполнивший план хлебосдачи на 144 процента.
Колхоз имени БУДЕННОГО, Кривошеинского района (председатель тов. ТАРАЧ), выполнивший план хлебосдачи на 132 процента.
Колхоз имени М. ГОРЬКОГО, Шаргарского района (председатель тов. СТЕКОЛЬЩИКОВ), выполнивший план хлебосдачи на 124 процента.

О ходе хлебозаготовок

По итогам социалистического соревнования районов на 25 октября 1947 года

Рассмотрев итоги социалистического соревнования районов на 25 октября, жюри установило, что по лучшей группе первое место занял Асиновский район (секретарь райкомхоза ВКП(б) тов. Шербаков, председатель райисполкома тов. Трунов), выполнивший план заготовок продовольственных культур на 100,2 процента, общий план хлебозаготовок на 103,2 процента, план заготовок семян льна-долгунца — на 254 процента.

Второе место занял Вышкено-Тропшино район, выполнивший план заготовок продовольственных культур на 98 процентов, общий план хлебосдачи — на 111,4 процента. Третье место занял Томский район, выполнивший план заготовок продовольственных культур на 91 процент, общий план хлебозаготовок — на 107,8 процента.

Жюри решало присудить переходящее красное знамя обкомхозу и обком ВКП(б) Асиновского району, передав его от Томского района. Жюри отметило, что продолжает отстаивать хлебозаготовку Вышкено-Тропшино, Шегарский, Тулунский районы, не выполнившие пятидневного задания. Совершенно неудовлетворительно ведут работу райисполкомы Рождественская, Кривошеинская, Чагемовская, Галинская, Светланская и Тулунского МТС.

Перевозки колхозов Асиновского, Вышкено-Тропшино, Томского, Шегарского, Шегарского и ряда других районов продолжают сдавать хлеб государству сверх плана. Колхоз «Новая жизнь», Шегарского района (председатель тов. Ладнев), выполнил план хлебосдачи на 120 процентов, сдал сверх плана 3.800 пудов зерна. Колхоз имени Чапалева (председатель тов. Кривошеин) дополнительно сдал государству 2.800 пудов зерна и т. д.

Усилия всех колхозников и работников МТС в эти дни направлены к тому, чтобы к 1 ноября полностью закончить обмолот, завершить другие сельскохозяйственные работы и встретить 30-ю годовщину Великого Октября социалистической революцией досрочным выполнением обязательств перед государством.

В честь праздника

Колхоз «Красный боец», Коржановского сельсовета, Томского района, выполнил план хлебосдачи. Сверх плана сдало 480 пудов зерна. Отправив хлеба на примечательный пункт продовольствия 200 пудов хлеба сверх плана сдала сельхозартель «Намат Кирова» (председатель тов. Доманевский).

Фонд директора МТС

В машинно-тракторных станциях с этого года образуется фонд директора — создаваемый за счет рачительных отчислений. Директору МТС предоставляется право расходовать средства из этого фонда на сверхплановое строительство и ремонт жилых помещений, на премирование рабочих и служащих и улучшение культурно-бытового обслуживания работников МТС. Часть денежных средств фонда директора МТС будет использоваться на приобретение топлива в дома отдыха, санатория, на стипендиальную помощь рабочим. (ТАСС).

